



نیوز لیٹر

جون 2012

## آن لائن بینکنگ کا افتتاح

پنجاب پرائشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کی تمام برانچوں کو دوران سال آن لائن کی سہولت فراہم کر دی جائے گی تاکہ کلائنٹس کو بینکنگ کی تیز ترین سہولیات فراہم ہو سکیں۔ اس کا اظہار سیکرٹری کوآپریٹو پنشنری ڈائریکٹر عامر احمد نے بینک مین برانچ میں آن لائن بینکنگ کا افتتاح کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ حکومت پنجاب کی ہدایات اور وزیر اعلیٰ پنجاب کے وژن کے مطابق پنجاب پرائشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کی تنظیم نو کا کام تیزی سے جاری ہے۔ کمپیوٹرائزیشن کے حوالے سے انہوں نے بتایا کہ تمام برانچوں کو اس حوالے سے ضروری سسٹم فراہم کر دیا ہے۔ تمام سٹاف کو ٹریننگ کے ساتھ ساتھ ای میل اور انٹرنیٹ بھی برانچ کی سطح پر فراہم کر دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بینک اس وقت بینکنگ کے حوالے سے ای بزنس میں داخل ہو گیا ہے۔ بینک بیرون ملک پاکستانیوں کی رقم کی ترسیل کیلئے ویسٹرن یونین، ایکسپریس می اور امانت کیش کے ذریعہ کام کر رہا ہے۔ صدر ایگزیکٹو آفیسر بینک لیاقت درانی نے کہا کہ آج سے لاہور، فیصل آباد اور ملتان کے ذیل آفسز کی برانچیں آن لائن ہونگی ہیں اور انشاء اللہ ایک ماہ کے اندر اندر مزید 5 برانچوں کو آن لائن سسٹم سے جوڑ دیا جائے گا۔ اس موقع پر بینک کی نئی ویب سائٹ کا بھی افتتاح کیا گیا۔ رجسٹرار کوآپریٹو پنشنری پنجاب کا ضعی ظفر اقبال اور بینک کے سینئر افسران بھی اس موقع پر موجود تھے۔



## رجسٹرار کوآپریٹو پنشنری پنجاب کی زیر صدارت اجلاس

محکمہ امداد باہمی اور پنجاب پرائشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ لاہور زون کا اجلاس زیر صدارت رجسٹرار کوآپریٹو پنشنری پنجاب راشد محمود ننگریا ل منعقد ہوا۔ جس میں بقایا جات بالخصوص غیر فعال قرضہ جات کی وصولی کا جائزہ لیا گیا۔ صدر ایگزیکٹو آفیسر بینک لیاقت درانی، ہیڈ سیم محمد ایوب اور محکمہ امداد باہمی اور بینک کے افسران بھی اس موقع پر موجود تھے۔ اجلاس میں بتایا گیا کہ لاہور زون میں 1740.382 ملین روپے کے غیر فعال قرضہ جات تھے۔ جس میں سے یکم جولائی 2011 تا 15 جون 2012 تک 425.786 ملین روپے کی وصولی ہو چکی ہے جس میں 319.583 ملین روپے کیش اور 106.203 ملین روپے کی رہن شدہ جائیداد بینک کے نام کی گئی ہیں۔ انہیں بتایا گیا کہ وصولی کے سلسلہ میں لاہور زون میں نادر ہندگان کے 5239 کیسز فائل کیے گئے تھے جس میں سے 1022 نادر ہندگان سے مکمل وصولی ہو چکی ہے۔ رجسٹرار کوآپریٹو پنشنری پنجاب نے اس موقع پر محکمہ اور بینک کے افسران پر زور دیا کہ وہ وصولی کی رفتار کو مزید تیز کریں اور مقرر کردہ ہدف کے مطابق بقایا جات کی وصولی کو مکمل کریں۔ اس سلسلہ میں کسی قسم کی کوتاہی برداشت نہیں کی جائے گی۔



## محبوب حسین نے بطور سی ایف او چارج سنبھال لیا



محبوب حسین نے پنجاب پرائشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ میں بطور چیف فنانشل آفیسر اپنے عہدہ کا چارج سنبھال لیا ہے۔ وہ اعلیٰ تعلیم یافتہ اور تجربہ کار بینکار ہیں۔ انہوں نے ایم اے اکنامکس اور فیلو ممبر آف کاسٹ اینڈ اینڈینجمنٹ اکاؤنٹس آف پاکستان (ایف سی ایم اے) کیا ہوا ہے۔ قبل ازیں وہ زرعی ترقیاتی بینک میں تین سال کام کرنے کے ساتھ ساتھ اور ایس ایم ای بینک میں بطور چیف فنانشل آفیسر پانچ سال کام کر چکے ہیں۔

## صدر اچیف ایگزیکٹو آفیسر لیاقت درانی کی زیر صدارت اجلاس

پنجاب پرائفل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کے سینئر افسران کا اجلاس زیر صدارت لیاقت درانی صدر اچیف ایگزیکٹو آفیسر منعقد ہوا۔ جس میں ہیڈ آفس کے سینئر افسران کے علاوہ تمام ذمہ دار ہیڈز نے شرکت کی۔ اجلاس میں بینک کی جانب سے مختلف سیکسوں کے ذریعے دیئے جانے والے قرضہ جات کے اجراء اور وصولی بالخصوص غیر فعال قرضہ جات کی وصولی کا جائزہ لیا گیا۔ واضح رہے کہ بینک نے یکم جون 2012ء تا 18 جون 2012ء غیر فعال بقایا جات کی وصولی کی مد میں ایک ارب 8 کروڑ 49 لاکھ 50 ہزار روپے کیش وصول کیے ہیں۔ 24 کروڑ 62 لاکھ 20 ہزار روپے کی وصولی مقروضات کی جائیداد بینک کے نام منتقل کروا کر کی ہے۔ اس طرح اس عرصہ میں بینک نے کل ایک ارب 33 کروڑ 11 لاکھ 70 ہزار روپے کی وصولی غیر فعال قرضہ جات کی مد میں کی ہے۔ بینک نے وصولی مہم میں نادر ہندگان کے خلاف 26041 کیسز کوآپریٹو افسران کی عدالتوں میں دائر کیے تھے جس میں سے 24300 کیسز کا فیصلہ بینک کے حق میں ہو چکا ہے۔ صدر اچیف ایگزیکٹو آفیسر بینک نے اس موقع پر افسران کو ہدایت کی ہے کہ وہ قرضہ جات کے اجراء اور وصولی بالخصوص غیر فعال قرضہ جات کی وصولی مہم کو مزید تیز کریں اور مقرر کردہ ہدف کے مطابق کام کو 100 فیصد مکمل کریں۔



## لاہور زون کے منیجرز کا اجلاس

پنجاب پرائفل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ لاہور زون کے منیجرز کا اجلاس زیر صدارت زونل ہیڈ چودھری محمد بشیر بجاڑ کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ جس میں بہترین وصولی کرنے پر منیجرز کی کارکردگی کو سراہا گیا۔ لاہور زون نے 28 جون 2012ء تک 400 ملین روپے کی کیش اور 100.69 ملین کی نادر ہندگان کی جائیدادیں بینک کے نام منتقل کی ہیں۔ ہیڈ برنس ڈیولپمنٹ عامر علی خان اور دیگر سینئر افسران بھی اس موقع پر موجود تھے۔

## وصولی مہم مزید تیز کی جائے: رجسٹرار کوآپریٹو پنجاب

پنجاب پرائفل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ نے یکم جولائی 2011ء تا 13 جون 2012ء تک غیر فعال قرضہ جات کی مد میں ایک ارب 6 کروڑ 35 لاکھ 60 ہزار روپے کی نقد وصولی کی ہے اس وقت صوبہ بھر میں فصل خریف 2012ء کیلئے 2 ارب 50 کروڑ روپے کے قرضہ جات کے اجراء اور فصل رینج 12-2011ء کی وصولی کے ساتھ ساتھ پرانے اور کے ہوئے قرضہ جات کی وصولی مہم تیزی سے جاری ہے۔ رجسٹرار کوآپریٹو پنجاب راشد محمود گنگڑیال نے محکمہ امداد باہمی اور بینک کے میدانی عمل کو سخت ہدایت کی ہے کہ وہ قرضہ جات کے اجراء اور وصولی کے کام کو مقرر کردہ ہدف کے مطابق مکمل کریں اور قرضہ جات کی وصولی کے سلسلہ میں تمام قانونی تقاضے پورے کرتے ہوئے اجراء قرضہ جات اور وصولی کے کام کو تیزی سے آگے بڑھائیں بینک فصل خریف 2012ء کیلئے 30 جون 2012ء تک قرضہ جات جاری کر رہا ہے تاکہ کاشتکار ا ممبران کوآپریٹو سوسائٹیز اپنی زرعی ضروریات پوری کر سکیں۔

## بینک کرکٹ ٹیم کی جیت

پنجاب پرائفل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ نے جنرل اختر عبدالرحمن کلب کورس پارک گراؤنڈ میں کھیلے گئے ایک میچ میں 111 رنز سے ہرا دیا۔ کوآپریٹو بینک نے 6 وکٹوں کے نقصان پر 247 رنز بنائے۔ حمزہ مہین 74، لقمان بٹ 50، محمد وقاص جو نیئر 30 اور قیصر اشرف نے 35 رنز ناؤٹ آؤٹ سکور کیا۔ عمران نے 33، اولیس نے 52 اور عبداللہ نے 68 رنز دیکر 3 کھلاڑیوں کو آؤٹ کیا۔ اختر عبدالرحمن کلب 136 رنز بنا سکی قیصر اشرف نے 26 رنز دیکر 3 کھلاڑیوں کو آؤٹ کیا۔

## سیکریٹری کوآپریٹو پنجاب کی والدہ کے انتقال پر تعزیتی اجلاس

پنجاب پرائفل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کے افسران اور سٹاف کا تعزیتی اجلاس زیر صدارت صدر اچیف ایگزیکٹو آفیسر لیاقت درانی منعقد ہوا۔ جس میں سیکریٹری کوآپریٹو پنجاب ڈاکٹر عامر احمد کی والدہ کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا گیا۔ شرکاء نے مرحومہ کے درجات کی بلندی کیلئے دعا کرتے ہوئے کہا کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو اپنی جوار رحمت میں جگہ دے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ 212 سرور روڈ لاہور کینٹ میں مرحومہ کی رسم قل منعقد ہوئی۔ جس میں مختلف طبقہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے لوگوں کی کثیر تعداد نے شرکت کی اور مرحومہ کی مغفرت کی دعا کی گئی۔